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Závěrečná zpráva o využití dotace 
 
Název projektu: Amelie občanům MČ Praha 3 
 
Termín a místo konání: 1. 1. - 31. 12. 2023 
Centrum Amelie Praha, Šaldova 337/15, Praha 8, 186 00 
Účel dotace:  
Účelem předkládaného projektu je zajistit psychosociální podporu onkologicky nemocným a 
jejich blízkým tak, aby byl efektivně podpořen proces léčby a dalšího života s onkologickým 
onemocněním nebo onkologicky nemocným. 
 
I. Zpráva o využití dotace: 
Krátké zhodnocení průběhu a přínosu projektu (případně rozveďte v příloze - není třeba u 
dotace na provozní náklady):  
Služby byly poskytovány po celý rok 2023. Klientům byli k dispozici psychologové, sociální 
pracovníci a další externí odborníci, ale i dobrovolníci. Cílem projektu bylo posílit kapacity 
osob, které onemocněly rakovinou a také jejich blízkých a to díky službám, které Amelie nabízí. 
Podpora, kterou nabízí Amelie, se skládá z nabídky služeb Centra Amelie, Linky Amelie a 
akreditovaného dobrovolnického programu.  

Po celý rok byla Centra Amelie dostupná a nabízela aktivity onkologicky nemocným i 
jejich blízkým. Byly poskytovány individuální konzultace osobní, i zprostředkovaně, dle volby 
uživatele. Ti mohli využít telefon, e-mail, nebo meet. V oblasti skupinových aktivit Centrum 
nabízelo kromě osobních, i online aktivity - relaxace a podpůrné skupiny, ale také adhoc 
workshopy nebo besedy a přednášky. Pokračovalo i natáčení videí, která jsou k dispozici na 
YouTube kanále Amelie a kde jsou volně ke zhlédnutí.  

Dobrovolníci v nemocnicích poskytovali onkologickým pacientům společnost, 
rozptýlení a vyplnění volného času, přispívali k celkové humanizaci nemocničního prostředí a 
svou přítomností tak přinášeli odlehčení nejen pacientům, ale také přetíženému 
zdravotnickému personálu. Velmi pozitivní dopady měla činnost zejména v obdobích omezení 
návštěv v nemocnicích. Další činnost dobrovolníků spočívala ve spolupráci s Centrem Amelie 
v Praze. Zde jsou dobrovolníci podporou provozu – jejich činnost spočívá zejména v pomoci 
při realizaci programu, aktivit, společenských a kulturních akcí apod. 

Dobrovolníci působili ve Všeobecné fakultní nemocnici v Praze (dále jen VFN), Fakultní 
nemocnici Bulovka a Ústavu hematologie a krevní transfuze. 

Za rok 2023 využilo služeb Amelie v Praze několik tisíc osob, z toho 684 kontaktů 
v rámci dobrovolnického programu a 661 lidí ve 2 337 kontaktech v rámci Centra – další lidé 
pak viděli videa na YouTube kanále Amelie, kde jsme zaznamenali přes 40 tisíc zhlédnutí a 371 
kontaktů pak proběhlo na Lince Amelie. 

Identifikovaných osob z MČ Praha 3 je za rok 2023 17 osob, ale drtivá většiny výše 
uvedených kontaktů neuvádí bydliště. Odhadem bylo z MČ Praha 3 minimálně dalších 50 osob. 
Projekt naplnil své výstupy nejen kvantitativně, ale i kvalitativně a byl úspěšně realizován. 
Náklady projektu byly určeny na provoz a v souladu s určením i využity.  
 
 



 

 

 

 2 

Příloha: 
Ukázka propagačního letáku, nástěnka v Centru Praha, web Amelie a foto z realizace 
Účetní analýza zakázky – zúčtování dotace 
 
V Praze dne 26. 1. 2024 
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Dobrovolníci v nemocnici 

 
 
Akce v centru 

 


